



Для немедленной публикации: 09.09.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ВИРТУАЛЬНЫЙ ТУР ПО ОБНОВЛЕННОМУ АЭРОПОРТУ БОЛЬШОГО БИНГЕМТОНА

Проект получил грант в 32 млн долларов в рамках губернаторского конкурса «Экономическое развитие и восстановление аэропортов северной части штата» с бюджетом 230 млн долларов

В обзорном видео можно впервые увидеть крупные обновления, запланированные в рамках осуществляемого проекта модернизации

Видео визуальных моделей можно посмотреть [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул продемонстрировала новое обзорное видео, на котором зрители впервые увидят обновленный аэропорт Большого Бингемтона (Greater Binghamton Airport). В этом видеоролике продолжительностью две с половиной минуты представлены масштабные обновления, запланированные для аэропорта Большого Бингемтона. Проект, [анонсированный губернатором в ноябре](#) получил субсидию в 32 млн долларов из 230 млн долларов, выделенных в рамках губернаторского конкурса «Экономическое развитие и восстановление аэропортов северной части штата» (Upstate Airport Economic Development and Revitalization Competition). Видеоролик, созданный консультантами аэропорта, доступен для просмотра [здесь](#).

«Наши аэропорты на севере штата - это важнейшие ворота в местные сообщества, и мы делаем все возможное, чтобы обеспечить удобство и приятный прием как для жителей, так и для наших гостей, — **сказала губернатор Хокул**. Новый видеоролик показывает, как кардинально меняется аэропорт Большого Бингемтона. Теперь пассажиры могут увидеть обновления, которые сделают этот аэропорт идеальным местом для всех, кто отправляется в южные районы Нью-Йорка навстречу всему, что они могут предложить».

Аэропорт Большого Бингемтона вошел в число девяти аэропортов северной части штата, получивших субсидии на общую сумму 230 млн долларов в недавнем раунде финансирования в рамках конкурса «Экономическое развитие и восстановление аэропортов северной части штата», [представленного Губернатором Хокул](#) в 2022 году. Гранты предназначены для продвижения,

улучшения и повышения инвестиционной привлекательности коммерческих пассажирских аэропортов в северной части штата, чтобы создать аэропорты XXI века.

Аэропорт Большого Бингемтона, построенный в 1945 году, ежегодно отправляет более 38 000 рейсов и обслуживается такими коммерческими перевозчиками, как Delta и Avelo. Аэропорт является важным транспортным узлом для крупных местных работодателей, но главный терминал не ремонтировался уже более двадцати лет, а его оборудование устарело.

В настоящее время ведутся масштабные работы по внутреннему и внешнему благоустройству, включая:

- Реконструкцию подъездной дороги;
- Строительство нового навеса и входных порталов;
- изменение конфигурации вестибюля для продажи билетов и зоны выдачи багажа;
- реконструкцию вестибюля и зала ожидания вылетов;
- реконструкцию зоны выдачи багажа и перенос стоек проката автомобилей;
- Новую систему контроля доходов от парковки;
- Установку геотермальных скважин

Общая стоимость работ по обновлению аэропорта Большого Бингемтона оценивается в 53,9 млн долларов. На эти цели было выделено 14,8 млн долларов федерального финансирования согласно Закону об инвестициях в инфраструктуру и рабочих местах (Infrastructure Investment and Jobs Act, IIJA) в рамках Программы поддержки терминалов аэропортов (Airport Terminal Program). Проект модернизации позволит создать более 600 рабочих мест и завершиться к весне 2025 года.

Конкурс «Экономическое развитие и восстановление аэропортов северной части штата» проводился Департаментом транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation). В нем могли принимать участие коммерческие пассажирские аэропорты северной части штата и аэропорты, предоставляющие специализированные услуги по обслуживанию коммерческих воздушных судов. Участникам рекомендовалось подавать заявку на финансирование для одного проекта или программы проектов, которые обеспечивают соответствие потребностям XXI века. Проекты, представленные на рассмотрение соответствующими критериями аэропортами, оценивались на основе установленных критериев, в числе которых были, в частности, инновационное проектирование, удобства для пассажиров и обеспечение качества обслуживания, операционная эффективность и экономическая эффективность для региона, в котором находится аэропорт.

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Беспрецедентные инвестиции губернатора Хокул в аэропорты на севере штата отражают ее стремление к экономическому развитию сообществ во всех регионах штата Нью-Йорк. Эти усовершенствования, проводимые в аэропорту Большого Бингемтона, позволят создать более приятные условия для путешественников, прибывающих в аэропорт, и насладиться красотой южных регионов штата, что хорошо видно в новом видеоролике».

Сенатор штата Леа Вебб (Lea Webb): «Аэропорт Большого Бингемтона играет ключевую роль в экономическом и общественном развитии нашего региона. Строительные проекты в аэропорту будут способствовать развитию инфраструктуры нашего региона, сделают путешествия более эффективными и доступными, а также позволят оказывать больше услуг, способствующих росту местной экономики. Я хотела бы выразить искреннюю благодарность губернатору Хокул за инвестиции в размере 32 млн долларов в рамках конкурса "Экономическое развитие и восстановление аэропортов северной части штата". Благодаря запланированным улучшениям наш аэропорт будет готов отвечать будущим потребностям жителей, гостей и предприятий региона».

Член Ассамблеи Донна Лупардо (Donna Lupardo): «Я хотела бы поблагодарить губернатора Хокул за эту наглядную демонстрацию грядущих изменений в аэропорту Большого Бингемтона. Начиная с ноября идет строительство, которое превратит наш аэропорт в современные ворота, призванные привлечь новых перевозчиков и пассажиров. Мы с нетерпением ждем его завершения в следующем году».

Глава исполнительной власти округа Брум (Broome) Джейсон Гарнар (Jason Garnar): «В результате масштабной модернизации аэропорта Большого Бингемтона появятся современные ворота мирового класса, которые будут принимать гостей в округе Брум еще долгие годы. Новый видеоролик дает возможность взглянуть на невероятные преобразования, которые сейчас происходят. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за ее постоянную поддержку в обеспечении этого роста».

О Департаменте транспорта

Департамент транспорта штата Нью-Йорк отвечает за функционирование безопасной, надежной, справедливой и устойчивой транспортной системы, которая связывает сообщества, улучшает качество жизни, сохраняет окружающую среду и поддерживает экономическое благосостояние штата Нью-Йорк. От ваших действий на дороге зависит жизнь людей: снижайте скорость и перестраивайтесь перед зонами проведения дорожных работ. Чтобы узнать больше, читайте нашу страницу в [Facebook](#), следите за нашими новостями в [X](#) или [Instagram](#) или [посетите веб-сайт департамента DOT](#). Для получения актуальной информации о дорожной ситуации звоните по телефону 511, используйте сайт www.511NY.org или загрузите бесплатное мобильное приложение 511NY.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)